
Још  једно  представљање
општине  Велико  Градиште  у
Темишвару
Презентација туристичких потенцијала општине Велико Градиште
одржана је и ове године, 17. априла, у ресторану “Лојд“ у
самом центру Темишвара, на Тргу победе.

У сарадњи са Савезом Срба у Румунији, Конзулатом Републике
Србије  и  темишварским  властима,  општина  Велико  Градиште
организовала је промотивни културно-туристички перформанс који
је почео конференцијом за новинаре и представнике туристичке
привреде.

Бројним  представницима  медија  обратили  су  се  председник
општине Велико Градиште, Драган Милић, директорка Туристичке
организације  општине  Велико  Градиште,  Дајана  Стојановић,
генерални конзул Републике Србије у Темишвару Владан Тадић,
Заменик градоначелника Темишвара , председник Савеза Срба у
Темишвару  Огњен  Крстић  и  власник  ресторана  Лојд  Јавор
Радованковић.

Директорка Туристичке организације захвалила је свима који су
помогли  организацију  и  истакла  важност  коју,  већ
традиционално, туристи из Румуније имају за туризам Великог
Градишта. Она је најавила туристичку сезону, која ће овог
пролећа почети музичким фестивалом “Уранак“ током првомајских
празника.  “Туристима  из  Румуније  је  понуда  богатог
манифестационог  туризма  веома  интересантна,  они  већ
традиционално  учествују  на  нашим  гастрономским  фестивалима,
али и културолошким манифестацијама, а на “Рамским сутоним“а
скоро сваке године учествују и песници из Удружења Срба из
Румуније.  Богата  понуда  коју  нуде  угоститељи  увек  је
интересантна  туристима,  а  део  понуде  имаћете  прилику  да
пробате након презентације, јер су са нама пошли наши најбољи
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угоститељи, спремају нам добро познату храну наше општине.“,
рекла је директорка Дајана.

Туристичку понуду општине представио је председник општине,
Драган  Милић,  истакавши  жељу  да  туристи  посете  Велико
Градиште, уз уверење да када гост једном дође, увек се враћа,
што и јесте главни циљ општини која своју будућност види у
туризму. Сребрно језеро, једно од најлепших и најпознатијих
туристичких  места  Србије,  налази  се  на  свега  стотинак
километара  од  Темишвара,  а  посетиоци  који  долазе,  имају
прилику да скелом преко Дунава, на традиционалан начин, уплове
у Велико Градиште код Рамске тврђаве, и наставе свој пут ка
Сребрном  језеру.  Језеро  својом  богатом  понудом  може  да
задовољи потребе и најзахтевнијих туриста, Пре свега ту су
дуге, уређене плаже, један од најлепших аква-паркова Србије,
Национални  веслачки  центар,  спортски  терени,  камп  Милоша
Теодосића,  нашег  прослављеног  кошаркаша,  који  је  тренутно
један од најбољих играча Европе, и који на Сребрном језеру
обучава младе, талентоване наде кошарке. Председник је позвао
све  присутне  да  по  завршетку  званичног  дела  презентације
уживају у наступу Ансамбла народних игара и песама “Властимир
Павловић  Царевац“  и  пробају  најукусније  специјалитете  из
кухиња угоститеља са Сребрног језера.

Председник је захвалио домаћинима, присутним званичницима из
Темишвара,  представницима  медија  и  агенцијама  на  великом
одзиву.

У  име  Генералног  конзулата  Републике  Србије  из  Темишвара
обратио се генерални конзул, Владан Тадић, истакавши важност
Конзулата за очување српског националног идентитета у овој
области,  напоменувши  да  ће  увек  подржавати  и  промовисати
активности попут ове презентације.

Истакнути  румунски  бизнисмен  српског  порекла  и  власник
ресторана “Лојд“, Јавор Радованковић, наздравио је гостима са
жељом да ово буде још једна у низу акција повезивања Србије и
Румуније.



Перформанс је настављен на самом тргу, а многобројни посетиоци
уживали су у спектакуларном наступу ANIP-a “Властимир Павловић
Царевац“. Млади и разиграни фолклорци подигли су на ноге све
присутне који су покушавали да заиграју народне игре и песме
из Србије.

Угоститељска понуда и гастрономски специјалитети су једна од
најбитнијих потенцијала Србије, а Велико Градиште је општина
која је позната по широкој понуди хране и богатим менијима
својих  ресторана.  Овом  презентацијом  угоститељи  су  могли
директно да представе своје ресторане агенцијама у Румунији,
али и посетиоцима презентације, као својим будућим гостима.

Презентацију  су,  поред  сарадника  из  Румуније,  подржали  и
Културни  центар  “Властимир  Павловић  Царевац“,  угоститељима,
власници  приватног  смештаја  у  домаћој  радиности,  Камп  на
Сребрном  језеру,  Компанија  “Силвер  лејк“,  фирма  “Еском“  и
пекара “Ема“.
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